

网络实名预约 全程佩戴口罩 交叉隔座观影

# 中心城区部分影院恢复营业啦



横店电影城入口处,观众在排队进场 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜 实习生 张宽航)随着新冠肺炎疫情进入常态化防控阶段,我市影院陆续开业。截至8月4日,中心城区已有横店电影城和恒大嘉凯影城等影院恢复营业。

8月4日上午,记者分别来到这两家电影院进行实地采访,在横店电影城天润广场店,可以闻到浓浓的消毒水味儿。虽然刚刚恢复营业,并且是上午时间,但仍有不少市民在此通过自助取票机取票、在等

候区等候。上午10时20分,第一场电影即将上映。10时左右,观众便开始在入场口有序排队,在出示健康码、进行体温测量、登记等环节后,观众们开始有序进场。入口处也有进场观影的相关提示:未戴口罩及体温高于37.3℃不得入内;实行网络实名预约,无接触方式售票;观影期间全程佩戴口罩,厅内禁止饮食;排队进场时与前后方顾客保持1米距离,影厅内请交叉隔座观影。据现场工作人员介绍,横店电影城本月1日开始营业,为了降低运营成本,目前基本上只有管理层人员在上班。根据疫情防控工作要求,所有放映厅入座率不得高于30%,并且不得有连座。恒大嘉凯影城的情况与横店电影城基本相同。

目前,大地影院、奥斯卡影院等影院尚未开始营业。不过据工作人员介绍,这两家影院已经做好了恢复营业准备,这几天将陆续营业。

## 男童手指卡进单车 信阳消防及时解救

本报讯(记者 周涛)“孩子右手卡在单车轮盘上了,快来救救啊……”8月3日上午,浉河区消防救援大队接到市民求助电话,其5岁儿子手指被共享单车的链条卡住,急需救援。

接警后,消防救援人员立即赶到位于107国道的中都沁园小区门口。在现场,求助者正焦急地站在路边等待,一名老人用手紧紧抓住单车链条,一名小男孩蹲在地上哭泣,只见他的右手小指根部被卡在链条与单车轮盘之间的齿轮上面。

看到消防员到来,孩子一边哭一边说:“叔叔,能快点吗?好疼……”消防救援人员观察情况后,取来断线钳,迅速将链条剪断,随着“咔嚓”一声,链条脱落,小男孩手指被救出。经肉眼观察发现,手指没有明显伤口,但是被卡部位有一道深深的印记,救援人员建议他们赶紧就医进一步处理。

据孩子的母亲和奶奶介绍,他们是附近商户,几个孩子在一起玩耍期间,正当好奇的小男孩用手去抓链条时,另一个孩子转动了脚踏,直接导致小男孩手指被卡。

昨日,消防救援人员通过本报提醒广大市民:暑期期间,请广大家长务必加强看护。在照看小孩时不要让其远离自己视线范围,儿童手指被卡的社会救助类报警中,一般都是由于孩子贪玩、好奇,在大人不注意的情况下发生意外。当类似事件发生,发现自己能力范围内不能解决时,应立即求助119或者120,切不可鲁莽行事,以免造成不必要的伤害。

## 救助晕倒市民 女警获赠锦旗

本报讯(记者 李倩)“我真是太感谢你们了。”8月1日一大早,家住潢川城关的张女士就来到潢川交警大队城关中队女子岗亭,将一束鲜花及一面写着“感谢人民好交警 助人为乐新风貌”的锦旗送到执勤女警手中,感谢女警们对她的热心帮助。

7月31日19时许,女子岗辅警杨莹莹、李荣林正在航空路、跃进路交叉口执勤时,发现骑着电动车的张女士摔倒在路口附近,倒下的电动车正压着她的腿,导致她不能站起来。

杨莹莹、李荣林赶紧跑上前,将电动车扶正挪开,想把张女士扶起来,但此时张女士说她腿发软站不起来。考虑到张女士摔倒的位置在路口道路上不安全,杨莹莹便把张女士背到岗亭旁边,李荣林搬来一把椅子,扶着张女士坐在椅子上。

经询问得知,张女士刚刚在潢川县人民医院做完透析后独自骑电动车回家,由于身体不舒服,加上低血糖,头一直发晕,在经过路口的时候,眼前一黑摔倒在地。了解情况后,杨莹莹赶紧给张女士拿来一颗糖让她吃掉,并陪着她在岗亭旁休息,直到张女士身体恢复正常。

这本是件日常小事,可是善良心细的张女士却惦记着这件事,当日夜晚就做了一面锦旗,选了一束鲜花,次日一大早就送到女子岗亭女警手中,表达感谢。

创建全国文明城市

曝光台

## 如此充电,危险!



非机动车应整齐摆放在停车线内,不按规定摆放既影响市容秩序,又影响行人通行,随意拉线充电更是危险。图为昨日,礼节路一家商铺在店外拉线为电动车充电。

本报记者 程云 摄

## 第九届“河南优秀医师”奖评选揭晓 我市这两名医师入选

本报讯(记者 周涛)昨日记者从河南省医师协会获悉,经层层选拔推荐、资格审查、专家评议投票和公示,第九届“河南优秀医师”奖评选揭晓,河南省人民医院高延征等60名医师荣获殊荣,我市有两名医师入围,分别是信阳市第一人民医院贺辉、信阳市中心医院刘亚丽。

为了弘扬我省医师新风貌,展

示卫生系统新风貌,加强医师行业队伍建设,促进河南省卫生健康事业又好又快发展,河南省医师协会经自上而下层层选拔开展了今年的优秀医师推荐、评选。在这60名获奖医师当中,既有医德医风堪称楷模的代表,又有勇于探索、不断创新的学术带头人,还有无私奉献、扎根基层的医师,更有不忘初心、勇挑重任、英勇奋战

在新冠肺炎疫情防控一线的勇士。

据了解,“河南优秀医师”奖是全省医师行业的最高奖。与往届“河南优秀医师”奖评选不同,此次评选专门评出新冠肺炎防控一线优秀医师,包括我省新冠肺炎医疗救治专家组组长张国俊在内的30名奋战在新冠肺炎疫情防控一线的勇士获此殊荣。